

ніе брачно: нека премысли прбчеє добрє, сз когò Шика да се соединї, сїр҃чь сз Хр҃та, кбї то є вєсь свѣтость, вєсь чистотѧ.

### За що се приноси жѣртва та.

Конєцз о, зарадї кбї то се приноси тѧм жѣртва, не є за дрѣго, бсвєнь да Шдадєме Бг҃з чєсть, слава, и благодарєніє, и да прїимєме и нїє осквѣчєніє и спасєніє: а за да разумѣєме товѧ поблшн, и пбчистш, трѣбе да знѧєме:

Перво: Понєже смє вєсь грѣхз, трѣбе да исповѣдѣвѧмє согрѣшєніє то си прѣдз Бг҃га сз крайно сокрѣшєніє, зашд то презрѣхємє єдногò Бг҃га, єдногò Оцѧ, кбї то є вєсь блѧгость, вєсь лкбѡвь, и трѣбе да возненавидимє согрѣшєніє то си, да се покѧємє сз твѣрдо намѣрєніє, да го не прѧвимє вєчь.

Второ: Да познѧвѧмє нѧша та нємоць, вк кол то ны доведє согрѣшєніє то, зашд то ймѧмє мѧчнѡсть, да прѧвимє добрò то, и многѧ склбннѡсть да прѧвимє слò то: зарадї товѧ ни трѣвѣвѧ Бжїѧ та пбмоць, и нєговѧ та блѧгодѧть.

Трєто: Да познѧвѧмє, зашд то Ш самосєбє си не смє нїщò, нїти мбжємє да стбримє нєщò, и Бг҃з є всїчкò, и сотворї, и твбри всїчкò Ш самосєбє си, и чрєзз сєбє си, и вк сєбє си: зашд то є источникз и начѧло на всїчкò то создѧніє, на всїчкò то добрò, и на всїчкѧ та красотѧ: и нїє щò и да ймѧмє, ймѧмє го Ш нєго. и щò и да нємѧмє, илї ймѧмє, и гбвимє го, нємѧмє го, илї го гбвимє, зашд то такѧ йска нєговѧ та премѣдрѧ прбмысль, тбї є Гд҃ь на всїчкò, и трѣбе да мѧ благодаримє, да го почїтамє, да го лбвимє Ш всїчкѧ та си дѡшѧ, и сѣрдцє, пбвєчь Ш всїчкѧ те создѧны добринѧ желѧтелны, пбвєчь Ш йсто то нѧше тѣло, и Ш нѧшїѧ а живїтз, и Ш нѧша та дѡшѧ, да се смирѧвѧмє прѣдз нєго сз рѧдѡсть, да оуповѧємє, да се пригвбздѣвѧмє при нєго нераздѣлнш: да покорѧвѧмє хотѣніє то нѧше на хотѣніє то нєгово, и на всѧко нєгово повелѣніє: да смє готбви да прѧвимє, щò мѧ є оугòдно, да пострѧдѧмє, да илзгбимє, щò да поїска, бєзз да вознегодѣвѧмє на нєговѧ та прбмысль: товѧ крайно повїновєніє и смирєніє на хотѣніє то Бжїє преизѧщнїѧ є способз, да се клѧнѧмє Бг҃гѧ дѣхòмз и йстиноѧ.

Четвєто: Да познѧвѧмє блѧгодѧтьтѧ, дєто ни Бг҃з дѧвѧ тблкш вк тѣлєны те, кблко то и вк дѣхбвнѧ те: и товѧ не Ш добродѣтель, и Ш достбїнствò нѧше, но Ш нєгово то добровлѧгствò, и да мѧ благодаримє кѧтò блѧгодѣтелю нѧшемѧ, бєзз да се хвѧлимє, когѧ ги ймѧмє, и да помышлѧвѧмє сєбєси пбголемѧ Ш дрѣгѧ те: зашд всїчкò то добрò дохбди Ш Бг҃га, и всїчкò то слò Ш развращєннò то нѧше хотѣніє. Бг҃гѧ подобѧє всѧкѧ похвалѧ, и нѧмз всѧко поношєніє и хѣлѧ: зашдò є Бг҃гѧ вєсь свѣтость и йстина, а мы вєсь грѣхз и лѧжѧ.

За да прослѧвимє прбчеє, да се поклбнимє, да возблѧгодаримє Бг҃га, кѧквò то трѣбе, не мбжємє дрѣголѣчє, бсвєнь чрєзз жѣртвѧ та Йїсз Хр҃товѧ: зашд кѧквò